

新郑市五届人大常委会第十五次主任会议召开

本报讯 12月24日,新郑市召开五届人大常委会第十五次主任会议。会议听取了关于新郑市退役军人安置工作和不动产登记中心深化“放管服”改革情况的报告,并听取了市人大常委会相关委科室的调查报告。

会议强调,对于退役军人安置工作,要强化法规政策宣传,严格贯彻落实退役军人有关法规政策精神,完善部门工作联合机制,保障经费投入,加强退役军人干部队伍政治思想,努力开创退役军人事务新局面;对于深化“放管服”改革

工作,要以改革实质性增强发展新动能,创造出更多具有示范带动意义的“新郑经验”,通过一体化网上政务服务平台,从企业和群众的视角来谋划改革,不断提升市民群众、市场主体的获得感和满意度。记者 杨宜锦

十九届四中全会精神宣讲团走进薛店镇、中心城区新区管委会

本报讯 12月23日、24日,党的十九届四中全会精神新郑宣讲团走进薛店镇、中心城区新区管委会。

新郑市宣讲团骨干教师高俊杰以大量的史料、鲜活的案例、翔实的数据、党的最新理论成果,阐明了全会的重大意义,围绕全会的总体要求、总体目标和重点任务,进行了深入浅出的解读。对全面、准确、深刻理解和把握四中全会精神,用全会精神指导和推动工作,具有重要促进作用。

来自新郑市委党校的王书慧老师重点围绕充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义;深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信;准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务等方面内容,做了进一步的学习讲解。使大家真正学深学透党的十九届四中全会精神的重大意义。新郑时报 李显文

新郑市召开脱贫攻坚工作会

本报讯 12月20日下午,新郑市脱贫攻坚工作会在市农委三楼会议室召开。具茨山管委会、辛店镇等13个多镇(管委会),教体局、卫健委等17个市直部门,市农委(扶贫办)分管负责人、扶贫相关业务科长和部分工作人员参加了会议。会议传达了《河南省脱贫攻坚领导小组办公室关于抓好脱贫攻坚“回头看”重点问题整改的通知》《新郑市脱贫攻坚“回头看”工作方案》《关于进一步做好2019年国家脱贫攻坚考核相关准备工作的通知》等文件精神,对新郑市脱贫攻坚“回头看”工作和2019年国家脱贫攻坚考核准备工作进行了安排。

会议要求各乡镇、各部门认真贯彻此次会议精神,切实把问题整改作为脱贫攻坚“回头看”工作的重中之重,及时做好脱贫攻坚“回头看”重点问题的整改工作,按时上报相关材料,以良好的工作成绩迎接国家脱贫攻坚年度考核。新郑时报 李显文 通讯员 李浩

新郑召开全面取消公立医院耗材加成暨医疗服务价格调整工作座谈会

本报讯 为推进新郑市公立医院全面取消耗材加成和医疗服务价格调整工作,12月20日下午,新郑市医保局组织召开了新郑市县级公立医疗机构医疗服务价格调整工作座谈会,会议由医保局副局长岳建萍主持,市卫健委、市公立人民医院、市妇幼保健院等相关负责人参加了此次会议。

会议围绕新郑市医疗服务价格标准制定展开了讨论,两家医院结合工作实际提出了合理化意见,并明确表示充分理解并支持取消耗材加成和医疗服务价格调整工作。

下一步,新郑市将在调研基础上,结合周边经济发展水平相当县市价格情况,制定出新郑市医疗服务价格标准。新价格标准的制定将推进公立医院全面取消耗材加成,进一步优化医疗服务比价关系。新郑时报 李显文 通讯员 张彩华

公安部督查检查考核组莅临新郑市公安局 调研指导执法办案中心工作

本报讯 12月18日下午,公安部户政管理研究中心副主任方中一行在省公安厅巡视员王太鑫、治安总队副总队长许鸿朝、治安总队办公室副主任刘树斌及郑州市公安局党委委员、副局长张保等陪同下,到新郑市公安局调研指导执法办案中心工作。

在执法办案中心,公安部督查检查考核组详细了解了办案中心运行模式及流程,查看了询(讯)问室、信息采集室、人身安全检查室、涉案财物保管室、醒酒室等共30余间功能室的建设使用情况,现场观看了执法办案中心应急报警功能及互联互通、指挥功能的演示,并听取了办案中心近4年来工作概况。

随后,公安部督查检查考核组查阅了办案中心的“进出登记台账”“不规范执法情况统计台账”“询(讯)问视频备份和光盘制作台账”“日工作情况汇总台账”等多项台账,并对办案中心“以台账促安全、以台账促管理”的工作模式提出了表扬。



最后,公安部督查检查考核组充分肯定了新郑市局执法办案中心的工作成效,并强调新郑市局要继续以全面提升

执法效能为导向,加强执法办案中心建设,全力推进执法权力运行机制改革。记者 杨宜锦 文/图

新郑市召开文物保护利用“双百工程”推进会 传承文脉 服务社会 优化环境 带动发展

本报讯 12月18日,新郑市召开文物安全、“生态保遗”暨保护利用“双百工程”推进会。

会议传达上级文物保护批示精神,通报全市文物安全保护利用工作情况。新村镇、教育园区管委会、观音寺镇等单位汇报“生态保遗”工作目前

进展情况及存在问题。

会议指出,文物保护功在当代、利在千秋,全面实施“生态保遗”工程,是以生态绿化方式让古遗址“活”起来,为城市延续文脉,为生态建设添彩。针对下一阶段工作,会议要求各单位各部门进一步深化认识,重点突出遗

址公园的文化特点,进一步提高标准,切实保证遗址公园的建设质量,最大限度地发挥遗址生态文化公园传承文脉、服务社会、优化环境、带动发展的积极作用,为国家中心城市次中心建设增强文化支撑。

记者 杨宜锦

新郑市召开“不忘初心、牢记使命” 加快推进公共文化服务体系建设的座谈会

本报讯 12月20日,新郑市召开“不忘初心、牢记使命”加快推进公共文化服务体系建设的座谈会,邀请省、郑州市公共文化服务领域专家崔为工、吴玉琦、王平、刘海丽及部分乡镇(办)负责人、文化站长为新郑市加快推进公共文化服务体系建设的建言献策。

会上,新郑市文广旅局负责人介绍了新郑市2019年文化工作情况及下一步工作思路。2019年,新郑市进一

步完善公共文化服务设施,投入100万元建成19个图书馆分馆,实现区域内二级行政区域全覆盖。持续实行文化场馆免费开放与全民阅读活动,积极开展送文化进基层活动。共组织开展文艺巡演进基层活动150场。加大文化市场整治力度,截至目前,组织文化市场安全生产大检查12次,查处案件120件。

城关乡、新华办事处、观音寺镇、

龙湖镇、梨河镇负责人分别发言。与会省、市专家围绕公共文化领域重点改革任务,进一步提升公共文化服务效能,图书馆、文化馆总(分)馆制建设等方面提出了好的意见和建议,为理清明年工作思路,推动全市文化事业大发展大繁荣,加快推进公共文化服务体系建设的提升,不断提升公共文化服务效能奠定了良好基础。

新郑时报 李显文